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1 Общие положения

1.1 Настоящее Положение определяет компетенцию и порядок деятельности Консультационного центра обучающихся в случае прекращения деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность (в связи с аннулированием лицензии у образовательной организации на осуществление образовательной деятельности, лишением образовательной организации государственной аккредитации по образовательной программе) на территории Республики Алтай (далее – центр) в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Горно-Алтайский государственный университет» (далее – Университет). 

1.2 Настоящее положение разработано на основании:

- Федерального закона № 273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской Федерации»;

- приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 26.08.2021 № 604 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся в случае прекращения деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования, аннулирования соответствующей лицензии, лишения ее государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе или истечения срока действия свидетельства о государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- приказа Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 12.07.2021 № 606 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода лиц, обучающихся по образовательным программам высшего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности (далее - принимающие организации), в случае прекращения деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность, приостановления действия лицензии на осуществление образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования, аннулирования лицензии на осуществление образовательной деятельности, лишения организации, осуществляющей образовательную деятельность, государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе или истечения срока действия свидетельства о государственной аккредитации по образовательной программе высшего образования»;

- Устава Университета.

1.3 Центр функционирует с целью защиты прав и законных интересов обучающихся в случае прекращения деятельности образовательных организаций, оказания консультационной помощи обучающимся по процедуре и условиям осуществления перевода в связи с прекращением деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность (в связи с аннулированием лицензии у образовательной организации на осуществление образовательной деятельности, лишением образовательной организации государственной аккредитации по образовательной программе).
2 Функции и права центра
2.1 Центр выполняет следующие функции:
- информирование обучающихся о наличии, графике работы, роли и задачах Консультационного центра в период прекращения деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность;

- оказание содействия уведомлению организациями, прекращающими осуществление образовательной деятельности, обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся и заказчиков образовательных услуг в письменной форме о причине, влекущей за собой возникновение у обучающегося права на перевод в другие образовательные организации по их письменным заявлениям;

- оказание содействия организациям, прекращающим осуществление образовательной деятельности, в выборе образовательных организаций для перевода в них обучающихся;

- оказание содействия в доведении до сведения обучающихся информации об образовательных организациях, реализующих образовательные программы соответствующих уровня и направленности, которые дали согласия на перевод обучающихся из организаций, прекращающих осуществление образовательной деятельности, а также о сроках предоставления письменных заявлений и согласий на перевод в принимающую образовательную организацию;
- прием заявлений, жалоб и ходатайств от обучающихся, поступающих в адрес Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и Уполномоченного по правам студентов в Российской Федерации, другой информации, материалов и документов для рассмотрения и ответа заявителю;

- разъяснение заявителю способа и порядка защиты нарушенных прав, в том числе с помощью информационной работы в сети Интернет в рамках методических рекомендаций, разрабатываемых и утверждаемых Министерством науки и высшего образования Российской Федерации.
2.2 При осуществлении своих функций Центр имеет право:

- запрашивать и получать от структурных подразделений Университета необходимые для осуществления своей деятельности документы и информацию;

- разрабатывать рекомендации и предложения по направлениям деятельности Центра.

3 Состав Центра

3.1 Состав Центра назначается приказом ректора.

4 Заключительные положения
4.1 Настоящее Положение вступает в силу с момента подписания ректором Университета соответствующего приказа.

4.2 Внесение изменений и дополнений в настоящее Положение осуществляется в том же порядке, что и его принятие.
